

Отзыв на ООД

по художественно-эстетическому развитию
на тему «Воспитание интереса к рисованию у детей младшего возраста».
(группа среднего дошкольного возраста 4-5 лет)
проведенного воспитателем Родиной А.М.
в МБДОУ д/с «Аленка», п.г.т.Южно-Курильск, 2019 год.

Посетив открытую организованную образовательную деятельность воспитателя Родиной А.М., могу сказать, что педагог умело и грамотно провела его. Целью образовательной деятельности было воспитание интереса у детей к рисованию.

Альфия Мусиновна представила нам занятие с применением нетрадиционных видов рисования. В начале ООД педагог создала игровую мотивацию для детей, напомнив им сказку «Рукавичка». Дети прониклись содержанием сказки и решили вместе с воспитателем помочь лесным зверям нарисовать новую рукавичку. Воспитатель развивала у детей образные представления и воображение. Занятие построено в форме игры, которая позволила детям не устать на протяжении всей деятельности. Педагогом была подобрана красочная наглядность, что способствовало интересу детей. Проведена музыкальная игра «Варежка», что способствовало положительному эмоциональному настрою детей.

Занятие Воспитателя Альфии Мусиновны мне очень понравилось, кое какие методические приемы я применю на своих занятиях. Очень своевременным и положительным, считаю было применение педагогом ИКТ на занятии.

19.01.2019 год.

Воспитатель МБДОУ д/с «Аленка»: Ю.А. Короткова
Анатольевна



берн. Улф О.В. Чесноков

Отзыв на ОД
по речевому развитию
на тему «Звуковая культура речи. Звук Ж».
(группа среднего дошкольного возраста 4-5 лет)
проведенного воспитателем Родиной А.М.
в МБДОУ д/с «Аленка», п.г.т.Южно-Курильск, 2019 год.

Организованная образовательная деятельность воспитателя построена с учетом требований ФГОС ДО. Задачи поставленные перед детьми соответствуют требованиям программы воспитания в детском саду и возрастным особенностям детей средней группы.

Педагог умело и грамотно подобрала методический и демонстрационный материал. Рациональный выбор динамических пауз и видов деятельности, позволили детям спокойно, без устали заниматься в течение двадцати минут. Были проведены разнообразные формы работы: малыми группами, в паре, индивидуальные и коллективные. Обратная связь с детьми была постоянная. Педагог развивала артикуляционный аппарат и фонематический слух детей. Учила различать звук Ж в словах, слогах. Вопросы воспитателя побуждали детей давать ответы, раскрывающие предметно-следственные связи. Альфия Мусиновна своевременно использовала физминутку, дыхательную гимнастику, что мне очень понравилось. Я взяла себе на заметку эту дыхательную гимнастику, чтобы использовать на своих занятиях. Так как на занятиях физкультурой мы тоже делаем дыхательную гимнастику постоянно.

Считаю, что цели и задачи, которые педагог поставил перед собой и детьми, были достигнуты. Даю положительную оценку проведенному педагогом ОД.

16.01.2019 года

Инструктор по физической культуре: Лыкова Лыкова-Изотова Е.В./



вернуто Ноф. О.В. Чебанова

Отзыв на проект
«Кто такой Дед мороз»
представленного воспитателем Родиной А.М.
на методическом совете МБДОУ д/с «Аленка»
п.г.т.Южно-Курильск

Хочу оставить положительный отзыв о представленной проектной деятельности Альфии Мусиновны Родиной, воспитателя подготовительной группы. На методическом совете воспитатель представила большой объем теоретического и практического материала по проекту «Кто такой Дед Мороз». Хочется отметить, что проделанная работа очень интересная, полезная и информативная. Педагог в своем выступлении изложила все пройденные этапы по проекту грамотно, лаконично, доступно!

Использование отчета с использованием ИКТ помогло представить и понять, как правильно использовать технологию. Альфия Мусиновна донесла важность нового подхода к развитию и воспитанию детей, так необходимого в условиях ФГОС ДО. Стало понятно, что в этой работе активное участие принимали и родители подготовительной группы. Это говорит о том, что воспитатель сумела организовать работу с родителями, заинтересовать их. В презентации по итогам проектной деятельности было видно, что дети узнали много дополнительного материала, такие например как: в каждой стране свой Дед мороз, он по-своему называется; дети узнали о происхождении Деда Мороза; ответили на самый главный вопрос: «Дед Мороз настоящий или сказочный персонаж?!

Мне очень понравился этот проект, обязательно воспользуюсь материалами Альфии Мусиновны для своей работы по этой теме. Возьму на вооружение методические рекомендации которые давала Родина А.М. Считаю, что своей работой в этой технологии Альфия Мусиновна внесла значительный вклад в методическую копилку нашего коллектива!

25.01.2017 года.

Воспитатель первой квалификационной категории МБДОУ д/с «Аленка»:



Макашова Галина Леонидовна

Герго. Убл. О.В. Чевелюхе